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BIOACTIVE OMEGA 7

Protecție și confort pentru piele și membrane iritate

•• formulă specială pentru menopauză
•• obținută din cătină de înaltă calitate (SBA24) 
•• sursă deosebit de bogată de vitamina A

Pierderea hidratării la nivelul mem-
branelor mucoase ale corpului este 
mai puțin vizibilă, dar mai greu de 
tratat și poate provoca un discon-
fort major. Aceste membrane căp-
tușesc ochii, gura, tractul digestiv 
și tractul reproducător feminin și 
protejează diferitele țesuturi ale 
corpului împotriva infecțiilor și 
uscăciunii.
Uscăciunea membranelor mucoa-
se, în special uscăciunea vaginală, 
este un simptom foarte frecvent 
al menopauzei. Este cauzată de o 
scădere a producției de estrogen 
și poate reduce capacitatea unei 
femei de a se bucura de viață. 

Pielea și membranele mucoase 
uscate nu își pot îndeplini 
funcțiile corespunzător
Oricine suferă de ochi uscați ar 
putea spune cât de important este 
să menții aceste părți sensibile ale 
corpului hidratate.
O membrană mucoasă uscată își 
pierde capacitatea de a îndeplini 
funcții esențiale, precum preveni-
rea pătrunderii agenților patogeni 
și a murdăriei în organism și prote-
jarea împotriva deshidratării diferi-
telor țesuturi ale corpului.

Îți dorești mai multă hidratare? 
Modificările pielii, cum ar fi uscăciunea, pierderea 
elasticității și aspectul rugos, sunt printre cele mai 
vizibile semne ale îmbătrânirii.



BIOACTIVE OMEGA 7

Protecție și confort pentru piele și membrane iritate

Mucoasa din stomac și tractul intestinal aju-
tă chiar la absorbția și transformarea dife-
riților nutrienți care sunt necesari pentru a 
susține funcțiile esențiale ale corpului.

Alege lucrurile care funcționează
Poți face multe pentru a-ți menține mucoa-
sele sănătoase și în stare bună de funcțio-
nare.
Respectă un stil de viață sănătos, bea multă 
apă și urmează o dietă echilibrată, astfel în-
cât să obții diferiți nutrienți esențiali.
Acordă o atenție deosebită legumelor 
galbene, portocalii și roșii și nu te feri de 
o porție de  ficăței din când în când. Toate 
conțin cantități generoase de vitamina A, 
una dintre vitaminele care este deosebit de 
importantă pentru sănătatea pielii și a mem-
branelor mucoase. De asemenea, vitamina 
A este benefică pentru vederea ta.

Cătina – una dintre cele mai bogate 
surse de vitamina A din natură
Una dintre cele mai bogate surse de vita-
mina A din natură sunt fructele și semințele 
cătinei. Cu BioActive Omega 7 de la Pharma 

Nord, oferi mucoaselor tale cantități gene-
roase de vitamina A, într-o formulă cu o bio-
disponibilitate ridicată, care este extrasă atât 
din fructe, cât și din semințe. Astfel se poate 
asigura profilul nutrițional optim.

BioActive Omega 7 de la  
Pharma Nord este o alegere mai bună  
– iată primele cinci motive:

 1  Formula sa populară SBA24 este 
cea care a fost folosită frecvent în 
cercetarea științifică.

 2  Extractul este obținut atât din 
fructe, cât și din semințe de cătină 
pentru a oferi amestecul optim de 
ingrediente active.

 3  Metoda de extracție este ecologică 
și organică și nu implică utilizarea 
solvenților.

 4  Nu există pierderi de compuși bio-
logic activi datorită procesului de 
fabricație extrem de blând.

 5  Capsulele sunt ambalate în blistere 
igienice pentru o igienă optimă și 
termen de valabilitate garantat. 



www.pharmanord.ie

Scanează 
pentru a afla 
mai multe

400 m² de țesut sensibil  
care necesită îngrijire delicată
Unele dintre cele mai importante părți ale corpului tău sunt acelea cărora nu le 
acorzi prea multă atenție cu adevărat – cel puțin, nu atunci când funcționează corect.
Acoperind o suprafață totală de 400 de metri pătrați – dimensiunea unei case mari 
și moderne – membranele mucoase sunt țesuturi delicate care căptușesc fiecare 
orificiu al corpului, inclusiv ochii, urechile, interiorul gurii și nasului, tractul respirator, 
vaginul, orificiul uretral și anusul. Interiorul întregului sistem gastrointestinal este, 
de asemenea, o membrană mucoasă mare.
Membranele tale mucoase te vor proteja în continuare, dacă le protejezi.

Pentru mai multe informații despre BioActive Omega 7,  
te rugăm să vizitezi site-ul nostru hwww.pharmanord.ro. 
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